



圣华驾校

开设夜训班, 免去请假学车之忧

暑期训练班 酬惠师生

报名电话: 7776666

地址: 济宁市高新区327国道车管所向西200米路南 (市内乘12路、35路、106路到圣华驾校下车)

金宇家居打造欧美软体馆, 从仓储式到体验式转变

本土家居卖场主动转身高端

本报济宁7月29日讯(记者 马辉) 商业格局变迁, 同样, 济宁家居市场竞争日益加剧, 本土家居卖场开始朝向高端转型。8月上旬, 金宇家居国际精品欧美软体馆将开门迎客, 本土传统家居卖场的升级改造, 与外来家居品牌卖场齐头并进, 也意味着家居市场的未来争夺将更加朝向品位和中高端。

28日上午, 记者在金宇家具城三楼的现场看到, 即将开业的金宇家居国际精品欧美软体馆已准备就绪。据介绍, 该项目总投资2200万元, 建筑面积1.5万平方米, 卖场内部设施一流, 冷暖空调、自动扶梯, 来自国内外软体家具品牌店, 名家品牌丰富多姿, 体验馆温馨舒适, 装修个性独特, 音乐环绕, 夏凉冬暖, 为消费者营造了一个舒适的购物环境。

“该馆的设立, 就是为了打破传统的家居行业购买模式, 不是像置身于一个大仓库, 而是置身于一个个环境舒适的样板间, 让消费者在选购家具的同时, 也能流连于家居文化的氛围之中。”金宇家居总经理杨庆征告诉记者, 目前入驻国际精品欧美软体馆的一线品牌共有28个, 其中既有多年跻身美国功能沙发市场三甲席位的芝华仕沙发, 世界



即将启用的金宇家居软体馆, 在环境营造方面下了苦功。

皮沙发行业的旗舰品牌纳图兹, 意大利第一品牌米洛沙发, 全美消费者知名度位列第一的丝涟床垫; 也有德国寝具睡眠的传奇品牌路福床垫, 法国血统的奢侈品制造拉菲德堡家具, 意大利风格的富兰帝斯; 更有歌瑞福邸·至纯睡眠馆, 健康、耐用、摩登的康耐登

沙发, 上海世博会指定软床圆方园, 美国引进的LAZBOY功能沙发。

经历三年时间, 金宇家居升级改造成果显著, 开发了板材市场、型材市场、石材精品展厅、水暖管件市场, 打开贯通了东西大门, 建设了6万平方米的建材城A馆, 升级改造

了5万平方米的建材城B馆, 总共可达26万平方米。预计国际精品欧美软体馆正常运营后, 可实现年销售额2亿元, 为社会提供和间接提供就业岗位1000多个, 年经营额成倍增长, 将成为济宁加快传统商贸业提档升级, 增创区域竞争优势的又一新的增长点。

相关链接

理念接轨一线城市 激活本土家居市场

随着道路的改造和商业业态的不断扩容和升级, 目前, 金宇路商圈的地位也愈加显著, 除了贵和购物广场、九龙家电旗舰店、永旺购物中心等商超外, 作为该商圈最早起家的家居卖场, 金宇家具城也开始朝向更加时尚、前沿的消费潮流进发。

一位业内人士分析认为, 近年来, 家居市场竞争日趋激烈, 大型连锁卖场纷纷进入济宁抢占市场份额, 面对竞争, 金宇家居现有市场条件难以应对, 特别在硬件实力上亟需提升, 而与一线城市购物环境和经营理念相接轨的方式是一条不错的出路, 这也有利于整个市场的进一步激活。

“国际精品欧美软体馆建成运营, 不但将满足鲁西南地区消费者对欧美家具的追求, 填补了济宁欧美家具规模化经营的空白, 还将为济宁市家具业发展注入新的生机。”山东金宇商贸有限公司总经理邹庆超说, 这一高档次家居建材卖场在济宁的出现, 通过业态的聚合、功能的聚合、资源的聚合, 从而进一步增强金宇路核心商圈的辐射能力。

本报记者 马辉

金宇家居 JINYU HOUSEHOLD

金师傅 400-189-0537

鲁西南最大建材家具市场

建材·家具·灯饰·橱柜·窗帘全场共惠

8.1-3日盛大开业

总裁助阵 > 惊爆价格 > 八大钜献 > 引爆济宁

100000 桶食用油 免费送

1000000 现金红包 抽就送

10000000 现金券 来就送



【钜献一】总裁助阵 厂家直销 金宇保值

开业当天, 见证国内外各大品牌集体亮相, 贺开业三天大放价, 金宇保值, 差价十倍返还。

【钜献二】10000桶色拉油免费送

凭请柬或报纸广告扫描微信或持军盲证可免费领取色拉油1桶, 每天限量, 先到先得。

【钜献三】现金补贴100万 同品全市最低价

即日起, 消费者至金宇可办理500元现金券一张, 开业期间购物最高可抵扣500元现金(抵扣详情请见细则)

【钜献四】返现100% 疯狂大免单

购物满2000元以上, 可参加红包大抽奖, 中奖100%, 最高赢取4999元免单大奖。

【钜献五】无需购物抽大奖

凭金宇家居宣传单页或报纸广告, 可参加免费大抽奖活动, 中金条、3D画展门票、自行车及“地球卫士”提供果蔬清洗液等奖品。

【钜献六】独家买断 惊爆99元

购物并交款满5000元, 可享受金宇联手工厂独家买断商品, 以99元限量抢购, 比拍头去尾更便宜。

【钜献七】家电送不停 金条大奖带回家

购物满2000元以上, 可参加冰箱、彩电及金条终极大抽奖。

【钜献八】“给爱一个家”七夕家装秀

“七夕”当天, 情侣来购物, 可领500元现金券, 抽取爱情香包一个及对应中奖券, 在“爱情宣言墙”下宣誓忠贞爱情。

开业当天同期举行《山东工艺美术学院教师爱心捐赠书画作品展》《当代中国画家小品精作展》另有“国际魔幻3D画展”门票赠送! 欢迎进馆参观!



一站购齐

先行赔付

绿色环保

差价返还

免费接送

免费维修

服务地址: 金宇家居(汽车北站北临)

服务电话: 0537-2318080